



Когда мамочка, сидя в декретном отпуске с ребенком, умудряется неплохо подрабатывать, а муж легко делает ее деньги основой семейного бюджета – самое время поговорить об этой загадочной энергии – о деньгах женщины. Применительно к этому случаю возникают вопросы: почему молодой мужчина не готов принять ситуацию, что его жена подрабатывает для себя и на себя, ведь у девочек так много маленьких надобностей? Он твердо стоит на том, что обязанности по обеспечению семьи должны также лечь на плечи жены при маленьком, но стабильном доходе.

Почему он не готов урезать средства от своих мужских забав на нужды семьи? Почему молодая мамочка совмещает заботу о грудничке, выкраивает время для подработки, но при этом испытывает угрызения совести, чтобы потратить эти деньги на свои женские надобности? Ответы на эти вопросы, конечно же существуют, и мы их находим, а деньги лишь высвечивают их качества.

Мы поговорим о деньгах, которые изменяют семейные отношения. Рассмотрим некоторые примеры, о которых вы наверное слышали, сталкивались в своей жизни, но, может быть, не задумывались – почему так. Актуальность такого разговора «между нами девочками» возрастает в те периоды жизни общества, когда наши мужчины испытывают какие-либо экономические сложности. Женщины более чувствительны к любым изменениям в бюджете семьи. Как ни странно, но если уж говорить о реакциях на кризис, то показатель женской активности возрастает, в то время, как мужчины склонны переждать, справиться с депрессией, уйти в сторону, снизив активность.



